

Амурская обл., г. Шимановск  
(место составления)

«21» января 2020 г.  
(дата составления)

## АКТ (СПРАВКА)

### о результатах изучения эффективности системы мер

по антитеррористической защите государственного казенного учреждения

Амурской области Управление социальной защиты населения по г. Шимановску и Шимановскому району.  
(указывается наименование объекта)

На основании: задания, подписанного заместителем начальника УФСБ России по

Амурской области полковником Рассказовой В.А. (рег. № 34/133 от 16.01.2020)  
(указываются вид документа и его реквизиты (номер, дата), фамилия, имя, отчество, должность руководителя или заместителя руководителя органа ФСБ России, подписавшего документ о проведении мероприятий по изучению эффективности системы по антитеррористической защите объекта транспорта)

проведены мероприятия по изучению эффективности системы мер по

антитеррористической защите государственного казенного учреждения Амурской области

Управление социальной защиты населения по г. Шимановску и Шимановскому району.  
(указываются полное и (в случае, если имеется) сокращенное наименование, в том числе фирменное наименование юридического лица, фамилия, имя и отчество индивидуального предпринимателя)

Продолжительность проведения мероприятий: начаты 21 января 2020 г. в «09»

часов «00» минут. Окончены 21 января 2020 года в «10» часов «00» минут.

(указываются дата, время начала и окончания мероприятий)

Акт (справка) составлен (а): Отделением в городе Шимановске УФСБ России по  
Амурской области

(указывается наименование органа ФСБ России)

С копией документа о проведении мероприятий ознакомлен (ы):

1. Начальник управления Антонов В.А. [подпись] - 21.01.2020 г.
2. \_\_\_\_\_

(указываются фамилии, имена, отчества лиц, ознакомившихся с копией документа, а также подпись, дата и время ознакомления)

Форма проведения мероприятий: плановая, выездная с использованием «тест-  
предметов» (макетов самодельных взрывных устройств).

(указывается способ проведения мероприятий)

Лица, уполномоченные на проведение мероприятий:

1. Сотрудник отделения в городе Шимановске УФСБ России по Амурской  
области Кузнецов Е.А.

При проведении мероприятий присутствовали/участвовали:

1. Сотрудник отделения в городе Шимановске УФСБ России по Амурской  
области \_\_\_\_\_

## Результаты проведения мероприятия:

21 января 2020 года в 09 часов 00 минут учебный инструктор, экипированный «Тест-предметом», помещенным в герметичный спортивный рюкзак документально прошел в здание РКУ АО Умывальне социальной защиты населения по г. Шимановску и Шимановскому району. Воспользовавшись вниманием присутствия в коридоре здания людей, учебный инструктор извлек из спортивного рюкзака «Тест-предмет», имитирующий симуляционное взрывное устройство, замаскированное под отбойный молоток, и утилизировал его в коридоре здания в непосредственной близости от рабочих кабинетов работников угрозыдения, после чего покинул здание. В процессе нахождения в коридоре учреждения учебного инструктора видел один из работников РКУ АО Умывальне социальной защиты населения по г. Шимановску и Шимановскому району, при этом в целях визита учебного инструктора работником не заинтересовался. По прошествии 50 минут инструктором УФСБ Кузнецовым Е.А. принято решение о прекращении мероприятия. Совместно с ведущим специалистом по безопасности и контролю Ядовитым Т.Ф. и майором специалистом Алексеевой Н.И. «Тест-предмет» извлек с места закладки. По итогам проведения мероприятия составлен протокол акта Фрикетто решение о внесении Предостережения от угрозыдения против и условий способствующих реализации угрозы безопасности.

(описываются ход проведения мероприятий, в том числе порядок использования «тест-предметов» (с указанием времени их закладки), действия должностных лиц юридического лица (сторонних организаций), ответственных за обеспечение безопасности объекта транспорта, правоохранительных органов по предотвращению угрозы совершения акта незаконного вмешательства, выявленные недостатки в системе антитеррористической защиты объекта транспорта)

## Подписи лиц, проводивших мероприятие:

Сотрудник отделения в городе Шимановске УФСБ России по Амурской области

С актом ознакомлен (а), копию акта получил (а)

1. Начальник управления Антонова Е.А. Е.А.  
21.01.2020г.

2. \_\_\_\_\_